

СЕМИНАР: Соблюдение заповедей



А. Боқертов

2022 г.

Тема VII. Из Вавилона и Египта

1. В нашей вчерашней теме мы подошли к тому моменту в истории Иудейского царства, когда беды из Ассирии обрушились на их землю как потоп. Они желали избежать этого, и Господь призывал их искать Его всем сердцем, чтобы Он мог избавить их. **Но они пытались спастись путем объединения в конфедерацию и союзом с Египтом.**

Езекия учится зависимости от Бога

1. Так продолжалось до тех пор, пока не наступил такой момент в жизни Езекии, когда вся помощь из Египта была полностью прекращена, не потому, что он так хотел, а потому, что так было нужно.

2. Царь Ассирии прошел между Иерусалимом и Средиземным морем и расположился между армиями Египта и Иерусалима, чтобы силы Иуды и Египта не объединились. Тогда он мог бы победить любого из них в одиночку.

3. В первый раз, когда Сеннахирим подошел к Иерусалиму, он сделал то же самое, и **Езекия был так сильно виноват, что в Писании сказано, что он вышел к царю Ассирийскому и сказал:** *«И послал Езекия, царь Иудейский, к царю Ассирийскому в Лахис сказать: виновен я; отойди от меня; что наложишь на меня, я внесу. И наложил царь Ассирийский на Езекию, царя Иудейского, триста талантов серебра и тридцать талантов золота»* (4 Цар. 18:14).



4. Более того, **Езекии пришлось ограбить дом Божий, чтобы заплатить эту дань.**

5. Причиной этой беды было то, что жители Екрона восстали против народа Ассирийского; но царь Екронский был верен царю Ассирийскому и не присоединился к народу в его восстании. **Тогда народ взял его в плен силой в Иерусалим и передали его на хранение Езекии. И Езекия принял его. Езекия настолько сочувствовал их восстанию** против царя Ассирийского, что **готов был принять в нем самое активное участие.**

6. Царь Ассирийский подошел и овладел Екроном. Затем он отправился в Иерусалим, чтобы взять царя Екрона и посадить его на престол в Екроне.

7. Езекия укрепил город, и построил бастионы и все оборонительные сооружения, которые нужно было сделать, но это не помогло, не избавило их; **потому что Бог не мог избавить их таким образом.**

8. Исторические факты и Библия в общей связке нам свидетельствуют как Сеннахирим рассказывает как жители Екрона восстали, а их царя они схватили и сделали пленником. Он говорит: *«Первосвященники, вельможи и жители Екрона, которые падишаха.., царя их (державшийся веры и поклонения Ассирийского), посажен был в железные оковы, а Езекии, царю Иудейскому, предали его; и поступил... враждебно...»*



... теперь эти люди ужаснулись в сердцах своих». И он овладел городом, и далее он говорит: «Езекия, царь Иудейский, не покорился моему игу».

9. Далее нам уже говорит Библия: «И было в четырнадцатый год царя Езекии, пошел Сеннахирим, царь Ассирийский, против всех укрепленных городов Иудеи и взял их». (Ис. 36:1)

10. Затем Сеннахирим сказал: «Сорок шесть из тех городов, сильных крепостей, и города их территории, которых было без числа, с боевыми орудиями, я осадил, захватил, разграбил и посчитал как добычу... Двести тысяч сто пятьдесят человек, малых и великих, мужчин и женщин, коней, кобылиц, ослов, верблюдов, волов и овец, которых нет числа, *из среды их я взял и раздал их в добычу*».

10. Далее уже говорится в Библии: «После таких дел и верности, пришел Сеннахирим, царь Ассирийский, и вступил в Иудею, и осадил укрепленные города, и думал отторгнуть их себе. Когда Езекия увидел, что пришел Сеннахирим с намерением воевать против Иерусалима, тогда решил с князьями своими и с военными людьми своими засыпать источники воды, которые вне города, и те помогли ему. И собралось множество народа, и засыпали все источники и поток, протекавший по стране, говоря: да не найдут цари Ассирийские, придя [сюда], много воды...



... И ободрился он, и восстановил всю обрушившуюся стену, и поднял ее до башни, и извне [построил] другую стену, и укрепил Милло в городе Давидовом, и **наготовил множество оружия и щитов**» (2 Пар. 32:1)

11. Теперь Сеннахирим сказал: «Сам он [Езекия], как птица в клетке, внутри Иерусалима, своего царского города. Я закрыл его: осадные башни против него я построил (ибо он дал повеление обновить оплоты больших ворот своего города)».

12. И теперь Библия говорит: «И поставил военачальников над народом, и собрал их к себе на площадь у городских ворот, и говорил к сердцу их, и сказал: будьте тверды и мужественны, не бойтесь и не страшитесь царя Ассирийского и всего множества, которое с ним, потому что с нами более, нежели с ним; с ним мышца плотская, а с нами Господь Бог наш, чтобы помогать нам и сражаться на бранях наших. И подкрепился народ словами Езекии, царя Иудейского. После сего послал Сеннахирим, царь Ассирийский, рабов своих в Иерусалим, - сам он [стоял] против Лахиса, и вся сила его с ним, - к Езекии, царю Иудейскому, и ко всем Иудеям, которые в Иерусалиме, сказать...» (2 Пар. 32:6-9).

13. **Все сказанное Езекией было бы правдой, если бы только он сам не был бы виновен в этом деле...**

14. Но поскольку Пади, царь Екронский, в тот момент находился в тюрьме в Иерусалиме, **Господь не мог оказать Своего одобрения Езекии в том, что он сделал, защищая город.**

15. Следовательно, говорит Сеннахирим: «Самого Езекию страх поношения моего величества одолел; и Урби, и его собственные воины, и других воинов, которых он заставил войти в Иерусалим, царский город свой».

16. Далее Библия говорит: «И послал Езекия, царь Иудейский, к царю Ассирийскому в Лахис сказать: **виновен я; отойди от меня; что наложишь на меня, я внесу.** И наложил царь Ассирийский на Езекию, царя Иудейского, триста талантов серебра и тридцать талантов золота. И отдал Езекия все серебро, какое нашлось в доме Господнем и в сокровищницах дома царского. В то время снял Езекия [золото] с дверей дома Господня и с дверных столбов, которые позолотил Езекия, царь Иудейский, и отдал его царю Ассирийскому» (4 Цар 18:14-16)

17. И об этом говорит Сеннахирим: «К прежней дани, платившейся ежегодно, я прибавил дань союза моей светлости, и возложил ее на него... Рабочие, воинов и строителей, которых для укрепления Иерусалима, его царского города, которых он собрал в нем, теперь они несли дань. Тридцать талантов золота, восемьсот талантов серебра; ткани тканые, червленые...



... вышитые; драгоценные камни большой величины; кушетки из слоновой кости, подвижные троны из слоновой кости, шкуры буйного алоэ, дерево дан, дерева ку, великие сокровища всякого рода; и **дочери его, евнухи дворца его, музыканты мужского пола и музыканты женского пола**; в Ниневию, царственный город мой, после меня посланный. И чтобы воздать дань, и послал он посланника своего. Города его, которые я разграбил, от царства его я отрезал, и к Митинти, царю Ашдодскому, к Падии, царю Екрона, и Цили-Белу, царю Газы, я отдал их. Я уменьшил его царство».

18. Такова полная история этого стиха в Писании, в котором говорится, что Езекия послал к царю Ассирии и сказал: *«И послал Езекия, царь Иудейский, к царю Ассирийскому в Лахис сказать: виновен я; отойди от меня; что наложишь на меня, я внесу. И наложил царь Ассирийский на Езекию, царя Иудейского, триста талантов серебра и тридцать талантов золота»* (14 ст.)

19. Через некоторое время после этого Езекия отправил послов в Египет, и **Египет заключил союз с Езекией и послал войско**. Сеннахирим узнал об этом вовремя, чтобы разместить свою армию между Египтом и Иерусалимом. Затем он первым делом послал призыв в Иерусалим, чтобы Езекия сдался и ждал, когда он возвратится из Египта, и он придет и уведет их всех в плен в землю, подобную их собственной, которая будет так же хороша, хороша, как их собственная.



20. Но Езекия велел им не отвечать, и возвратился тот человек в Лахиш, и нашел, что царь пошел в Либну, и они доложили ему там. Тогда Сеннахирим услышал, что войска Египта приближаются, и снова послал вестника в Иерусалим, сообщая о том, что он может сделать, и что не может сделать Господь, и что Езекии не нужно полагаться на Господа, потому что Господь не может избавить их из рук его; и что когда он покончит с царем Египта, он поднимется, и Иерусалиму придется отвечать за последствия.

21. К этому времени Езекия научился доверять Господу, потому что ему больше не на кого было положиться. Наконец, он был вынужден довериться Господу. Поэтому он вошел в храм и положил то письмо от Сеннахирима перед Господом и сказал Господу (перефразирую): «Вот оно; мы ничего не можем сделать. Господи, сделай за нас». (4 Царств 19:15-19)

22. И Господь так и сделал. В ту ночь войска Сеннахирима были разбиты Господом, и он вернулся домой в Ниневию. Они не могли получить никакой помощи ни из Египта, ни откуда-либо еще, они были приведены наконец-то туда, где Господь хотел их видеть в первую очередь - туда, где Он мог их избавить, Своей силою по их вере.

23. Если бы они полагались на Господа все время, как они это делали тогда, Господь постоянно делал бы то, что Он сделал для них в этот раз.

24. Они никогда не были бы подчинены Ассирии и не имел бы ничего общего с Египтом. Они никогда не были бы ограблены и уведены в плен. Они стояли бы всегда как народ Господень и Его царство, живя в отделении, не причисляясь к народам.

25. Мне нет необходимости подробно описывать историю Иудейского царства. Это по сути повторение истории десяти колен, пока мы не доходим до того места, где Господь послал пророка к Седекии, последнему царю, и сказал ему: *«... так говорит Господь Бог: **сними с себя диадему и сложи венец; этого уже не будет; униженное возвысится и высокое унижится. Низложу, низложу, низложу и его не будет, доколе не придет Тот, Кому [принадлежит] он, и Я дам Ему»*** (Иез. 21:26).

26. Вскоре после этого весь народ был уведен в плен в Вавилон, **кроме самых бедных, у которых не было ничего**. Их оставили в земле, чтобы они владели ею по своему усмотрению. **Таким образом, в то время было благом быть бедным и ничего не иметь; и это было написано для понимания всех людей, живущих ныне на земле.**

27. Приближаясь в конце времени уже не является благословением быть богатым и владеть большой собственностью. **И скоро наступят дни, когда те, кто беден и ничего не имеет, будут в самом лучшем положении в этом мире.**

28. Так было, когда Иерусалим был разрушен в тот день, и **все значимые были уведены в плен в Вавилон или убиты**. В то время как те, у кого ничего не было, могли иметь дома по всей земле; ибо они имели всю землю для себя. Все остальные были уведены в плен. Так будет и впредь.

29. Те, кто цепляются за имущество этого мира, будут уведены в плен своим богатством и погибнут со всем миром. **Тогда как те, которые нищи в благах мира сего и ничего не имеют, потому что все положили на дело Божие, - они будут жить в земле Господней**, когда все живущие на земле будут уведены в плен, и вся земля будет разрушена.

30. Это повествование об отступничестве Израиля и их гибели было написано не просто так. Восьмая глава Исаии была написана не зря. Эти слова были написаны для нас, и мы должны внимать им в наше время.

31. Теперь мы подошли к последним дням Иудеи. Для этого в идеале нужно изучить книги Иеремии и Иезекииля. Сегодня они являются настоящей истиной для адвентистов седьмого дня, так же как и книга Откровение. Иеремия и Иезекииль написаны для нас, на которых надвигается конец мира, потому что эти книги были написаны в те дни, когда наступил конец Иудеи; и разрушение Иерусалима и сопутствовавшие ему времена просто записаны для того, чтобы указать всем людям мира на те времена, когда конец мира и его разрушение близки, и чтобы предупредить их о событиях, которые последуют.



Выбор кесаря вместо Бога

1. Израиль выбрал себе царя вопреки протесту Господа. Когда десять колен были отделены, они пришли к тому, что они были вынуждены сказать: «*Нет у нас царя*». И сказал Господь: «*Я буду вашим царем*». И опять они сказали: «*Нет; но у нас должен быть царь*». И был у них другой, и этот был последний. **В конце своей истории 10 колен уж не имели ни царя, ни царства,** но были отведены в плен и погибли навсегда, потому что не захотели иметь Господа царем своим.

2. **Иуда продержался еще некоторое время,** а затем произошло то, о чем мы читали ранее: «*Сними диадему и сними венец*». Иуда больше не может иметь царя. Он вынужден сказать: «*Нет у нас царя*». Он должен уйти в плен в Вавилон.

3. Народ и колена как таковые не имели больше царей, пока не пришел их истинный Царь, чье право - царствовать и править; но даже тогда они были, также тверды и в том же духе, которым отвергли Бога во дни Саула, что они не хотели, чтобы Господь правил над ними. Они отвергли Его и выбрали царя мира сего: «*У нас нет царя, кроме Кесаря*» (Ион. 19:15).



4. **Это все одна история.** Когда они отвергли Бога, и выбрали царя, которого звали Саул. **Господь увидел в этом их отвержение Иисуса, их царя, и избрание кесаря и Вараввы. Их отвержение Христа и избрание кесаря было лишь закономерной логикой следствия их отвержения Бога и избрания Саула.** Когда они отвергли Его и выбрали Саула, Господь знал, что они отвергнут Его и выберут кесаря. **И последний их шаг был определен первым.** Вот почему Господь сказал: «*[Самуил,] они не отвергают тебя, но отвергают Меня, чтобы Я не властвовал над ними*». (1 Царств 8:7).



Урок для последних дней

1. Для адвентистов седьмого дня это означает следующее. Бог хочет быть Правителем Своего народа, Он хочет быть Царем Своего народа.

**Будет ли Он таким? Будет ли Его царствования достаточно?
Достаточно ли будет Его для Его народа?**

2. Для древнего Израиля этого было недостаточно, потому что они не покорились Ему всем сердцем. **Они ушли в формализм**, и стали настолько похожи на мир, что впали в идолопоклонство этого мира. У них должен быть царь, как у других язычников.

3. И сегодня та же история. Если Бог не является достаточным правителем для адвентистов седьмого дня, то это потому, что **они не верят в Него всем сердцем**. Это потому, что они настолько стали похожи на язычников, что у них должно быть языческое правительство и языческая власть, чтобы защищать себя от самих себя, и управлять собой. Пусть адвентисты седьмого дня прислушаются к слову Господа: *«Я буду вашим Царем»*.

4. Иуда, как мы говорили выше, был уведен в плен в Вавилон. И только самые бедные были оставлены в земле. Там они должны были остаться. Но они добровольно против протеста Господа снова пошли в Египет.



5. Так весь народ Господень был рассеян среди язычников, в Вавилоне и в Египте. И вот с того времени Писание все время говорит о том, чтобы Его народ был выведен из Вавилона и из Египта; и так происходит до сих пор.

6. Сегодня слово таково: *«И услышал я иной голос с неба, говорящий: выйди от нее, народ Мой, чтобы не участвовать вам в грехах ее и не подвергнуться язвам ее»* (Откр. 18:4). А в 11-й главе книги Откровения, говорится о том, что Египет называется духовным Египтом.

7. И те, которые одержат победу над зверем, и над образом его, и над начертанием его, и над числом имени его, *«поют песнь Моисея»* - не что-то подобное, а *«песнь Моисея, раба Божия»*.

Что это была за песнь Моисея?

8. Песнь об избавлении из Египта. Что, когда те, кто одержит победу над зверем, и над образом его, и над начертанием его, и над числом имени его, поют песнь Моисея, **то это потому, что они освобождены от Египта**. Потому что сегодня и до конца мира: *«Из Египта призвал Я сына Моего»*. (Матфея 2:15).



9. Сегодня есть Вавилон и Египет. Сегодня есть народ Божий в Вавилоне и в Египте. И сегодня Господь призывает: *«Выйди из нее, народ Мой»* и: *«Из Египта призвал Я сына Моего»*.

Где был Нимрод?

10. Он был в Вавилоне, и управлял Вавилонским царством.

Где был Авраам?

11. Он был в стране, которой управляло царство, основанное Нимродом. Но Бог призвал его из этой страны. Эта страна была Вавилоном как духовно, так и физически.

12. И более того: Нимрод был сыном Хуша, а Хуш был сыном Хама, а Египет - это земля Хама. Так что Нимрод был и Египет, и Вавилоном. И когда Бог призвал Авраама, Он призвал его и из Египта, и из Вавилона, а это значит, что эта логичная формула подводит нас к следующему стиху: *«Если же вы Христовы, то вы семя Авраамово и по обетованию наследники»* (Гал. 3:29).

13. И вы призваны из Египта и Вавилона. Давайте все будем изучать Библию и читать ее так, как она написана, ради духовных смыслов, которые там содержатся. Тогда вся Библия, от первого до последнего стиха, станет живой, сияющей ценностью, для каждого из нас.

14. Далее мы видим Израиль был в Египте, и Господь снова вызвал их из Египта. Затем они отвергли Господа, и все закончилось тем, что они пошли в плен в Вавилон, и снова пошли в Египет. И когда пришел Иисус, они отвергли Его и выбрали кесаря.

15. Затем пришла христианская церковь, и произошло отступничество церкви, что сделало еще один Вавилон, и Бог призвал людей из этого Вавилона. Во времена Реформации он призвал их выйти из этого Вавилона.

16. Затем появился протестантизм, реформированное христианство, и это отступничество, и теперь оно делает образ зверя, который снова приносит Вавилон, мать и дочери, соединенных с правительствами мира. И все же Бог призывает: *«Выйди из Вавилона»*, *«Выйди от нее, народ Мой»* (Откровение 18:4).

17. Философия, которая произвела отступничество в христианской церкви; ложное, языческое учение, которое было принесено в христианские школы и послужило причиной отступления, пришло из Египта. Эта египетская философия извратила христианские школы, произвела отступничество и создала Римскую церковь, которая сегодня является одновременно Вавилоном и Египтом. И таким образом, сегодня в живой настоящей истине Господь призывает Свой народ выйти как из Вавилона, так и из Египта.



Твое царство придет

1. Но Господь хочет всего. Он хочет править всеми. Он хочет, чтобы Его Царство было над всеми. Он хочет, чтобы так было в церкви, Он хочет, чтобы так было в школе; Он хочет, чтобы это было так в издательских учреждениях; Он хочет, чтобы так было везде, где бы ни прозвучало Его имя.

Позволим ли мы Ему сделать это?

2. Если да, то вы, каждый лично, должны начать с того, чтобы позволить Господу занять все место в вашем доме, место в вашем собственном сердце. Пусть этот Царь правит там в Своем собственном Царстве, в Его Царстве Духа.

3. Это царствование и правление должно быть настолько полным и абсолютным, что вы не признаете ни одного царя, никакого правителя, кроме Бога, и никакого закона, кроме закона Божьего.

4. Тогда, и только тогда, мы будем освобождены от Египта и Вавилона. И тогда, освободившись от Египта и Вавилона, можно будет истинно сказать, и Господь скажет всей вселенной: *«Здесь терпение святых, соблюдающих заповеди Божии и веру Иисуса»* (Откр. 14:12).



5. Не те, кто старался изо всех сил, - но это будет свидетельство Бога перед вселенной, указывая на народ на земле, который соблюдает заповеди Божьи и веру Иисуса. Это время уже близко, и Бог призывает народ из Вавилона и из Египта, чтобы это совершилось, и чтобы Он мог засвидетельствовать: «Вот народ, который позволит Мне править им, и которому не нужен никакой другой правитель, никакой другой закон, ни другого правительства, кроме Божьего».

6. Теперь взгляните на это еще раз. Бог вложил в первого человека первую из всех заповедей: *«и возлюби Господа Бога твоего всем сердцем твоим, и всею душою твоею, и всем разумением твоим, и всею крепостию твоею, - вот первая заповедь!»* (Марк 12:30).

7. Человек совершил падение, и потерял все, и в первую очередь всякую любовь к Богу. Бог снова поставил его на ноги и дал ему привилегию любить Бога всем своим сердцем, душой, разумом и силой.

8. Но за короткое время его потомки так далеко отошли от Бога, что не было места в их жизни для Господа, и народ был сметен потопом. Было только восемь душ, которые были готовы принять Господа в свою жизнь. И Господь снова начал Свою работу на земле с 8-ми человек. Им была дана первая из всех заповедей: *«и возлюби Господа Бога твоего...»*



... всем сердцем твоим, и всею душою твоею, и всем разумением твоим, и всею крепостию твоею, - вот первая заповедь!» (Марк 12:30).

9. Но они отошли от этого, имели других богов, и **от идолопоклонства они перешли к монархии**. Было организовано государство - первое государство в мире. **Это был плод отступничества**. Из этого нечестивого государства Бог снова призвал Свой народ и положил начало новому роду. Бог призвал Авраама из той страны, от родства его и от дома отца его, в землю, которую Он укажет ему.

10. И Он не дал ему ступить ногою на землю; но Он обещал, что даст землю ему и потомству его после него, когда у него еще не было детей. Бог призвал его из той его страны, где он жил, **но не дал ему страны в этом мире**. Поэтому Авраам, друг Божий, церковь Божья, остался без страны в этом мире, и «*Если вы Христовы, то вы семя Авраамово и наследники по обетованию*» (Галатам 3:29). **Мы должны ходить по стопам веры нашего отца Авраама, которую он имел, будучи еще необрезанным.**

У вас нет своей страны в этом мире?

11. Господь зовет вас из вашей страны, в землю, которую Он покажет вам. Это небесная страна.



Примем ли мы ее?

12. Потомки Авраама пошли в Египет, и Бог отделил их от этой страны. Моисей был великим примером в ту эпоху. Он был наследником престола. Но он отвернулся от престола и пошел с Богом; и ему пришлось повернуться спиной к Египту чтобы идти с Богом.

13. Бог освободил Свой народ и сказал ему: *«С вершины скал вижу я его, и с холмов смотрю на него: вот, народ живет отдельно и между народами не числится»*. (Числ. 23:9).

Но они отступили от Бога и поставили себе царя и государство, как у язычников; и что из этого вышло?

14. Господь не оставил их, это верно.

Но принесло ли это им какую-нибудь пользу?

15. Это был один непрерывный курс вниз, вниз, вниз, вниз, **пока они не разделились, и тогда оба сошли на нет**; и с того дня до сего дня они были: *«...скитальцами среди народов»* (Осия 9:17). Они не были сочтены между народами, хотя и старались всегда попасть в этот список.



16. Таким образом, когда пришел Христос, Он снова поднял духовную семью, после чего снова пришло отступничество, и церковь ушла в идолопоклонство и язычество, и установило правительство - церкви и государства. Это было папство; и что станет с ним? Мы знаем, что оно: «...пойдет в погибель»
Откровение 17:8

17. Затем Бог снова поднял духовную семью в христианском протестантизме. Но она отступила от веры, присоединилась к матери блудниц и установила образ зверя, - государство на земле, выдающее себя за Царство Божье.

И что же будет со всем этим?

18. Вы знаете, что оно будет уничтожено вечным разрушением.

- Что стало с царством Нимрода? Оно было уничтожено.
- Что стало с царством Египта? Оно было уничтожено.
- Что стало с царством Ассирии? Оно было уничтожено.
- Что стало с царством десяти колен? Оно было уничтожено.
- Что стало с царством Иуды? Оно было уничтожено.
- Что стало с Вавилонским царством? Оно было уничтожено.

- Что стало с Мидо-Персидским царством? Оно было уничтожено.
- Что стало с Греческим царством? Оно было уничтожено.
- Что стало с Римским царством? Оно было уничтожено.
- Что будет с десятью последующими? Они будут уничтожены.
- Что будет с папством, которое установилось на руинах Рима? Оно будет уничтожено.
- Что будет с царством, созданным по его образу и подобию, в Соединенных Штатах? Оно должно быть уничтожено.

19. Господь хочет показать нам, что Он не хочет, чтобы Его народ был связан с этими вещами. Разве не в этом урок? **Разве Он хочет, чтобы Его люди привязывались к тому, что погибает?** От Адама и до настоящего времени Бог призывает людей позволить Ему царствовать, чтобы Он был их царем; чтобы люди вышли из страны своей, из рода своего, из дома отца своего, и жили одни, и не считались среди народов.

**Найдет ли Он когда-нибудь народ, который будет позволят
Ему идти Его путем?**



20. Да; мы знаем, что у Него будет такой народ, ибо слово Божье говорит об этом. Но будет ли у Него такой народ среди тех, кто сейчас исповедует себя Его народом? Вот в чем вопрос.

- Выйдешь ли ты из своей страны, и от своих родственников, и из дома отца твоего?

- Будешь ли ты жить один, и не будешь числиться среди народов?

- Будет ли у тебя Бог царем твоим, и не будет у тебя другого царя?

- Будет ли у вас Божье правительство вашим правительством, чтобы вы не нуждались ни в каком другом правительстве?

21. Не то чтобы вы восстали против какого-то другого правительства; вы просто не будете нуждаться ни в каком другом, потому что у вас есть лучшее правительство - правительство, которое совершенно. Если это правительство есть в вашей жизни, вам не нужно будет никакое правительство на земле, чтобы управлять вами, и у них не будет никаких проблем или трудностей с вами. Это все, о чем просит Господь.



22. В послании третьего ангела говорится, что Бог предлагает *«утвердить христианство на вечном основании»*. (Эллен Уайт, "Thee Review and Herald", 13 декабря 1892 года, «Пусть труба даст определенный звук».)

23. Затем, так же точно, как и в третьей ангельской вести, Бог устанавливает христианство на вечном основании, *это будет христианство, которое не будет связано ни с чем на этой земле*. Оно будет связано только с Богом; только с Его вечным Словом, просвещенным Его вечным Духом, наученным Тем, Чьи хождения были от дней вечных, и таким образом, люди будут приведены к вечному Богу, чтобы Он мог править ими: *«прибежище [твое] Бог древний, и [ты] под мышцами вечными; Он прогонит врагов от лица твоего и скажет: истребляй!»* (Второзаконие 33:27).

